

Сила в единстве

Участники автопробега Владивосток-Донецк прибывают в Крутинку

3
стр.

Весело и ярко

В парке 70-летия Победы прошёл первый фестиваль «Первых»

4
стр.

День в календаре

Соцработники всегда готовы прийти на помощь

6
стр.

СЕЛЬСКАЯ Ваша Трибуна

Газета Крутинского района Омской области



12+



№22 (10095) 7 июня 2024 года
www.tribuna-krutinka.ru

#СвоихНеБросаем

ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно о том, что важно прямо сейчас
<https://объясняем.рф/>

12 июня – День России



Дорогие омичи!

Поздравляем вас с важным государственным праздником!

Мы – граждане сильной страны с великой историей и богатым культурным наследием. Нас объединяют общие ценности, чувства патриотизма и гордости за свою Родину. Во все времена наш народ совершал ратные и трудовые подвиги во имя свободы и процветания Отечества.

И сегодня долг каждого – преумножать могущество и величие России, защищать ее суверенитет и национальные интересы. От этого зависит, какой она будет завтра.

Здоровья, сил и энергии вам, успехов во всех начинаниях на благо Родины!

Губернатор
Омской области
В.П. ХОЦЕНКО

Председатель Законодательного
Собрания Омской области
А.В. АРТЕМОВ



Уважаемые крутинцы!

Сердечно поздравляем вас с государственным праздником – Днем России.

В этот день мы чествуем нашу Родину – страну с тысячелетней судьбой и уникальным наследием, наше Отечество, объединившее в одну равноправную семью множество народов и культур. Отмечая очередную веху на пути становления нашей страны в сложный период ее истории, мы думаем о могучей и свободной России! И только вместе, объединив усилия во имя ее развития и безопасности, мы сможем добиться своих целей. Желаем вам здоровья, счастья, благополучия, новых успехов, достижений и побед на благо нашей великой державы!

В.Н. КИСЕЛЁВ,
глава Крутинского
муниципального района

В.П. АФАНАСЬЕВ,
председатель Крутинского
районного Совета



Золотые ниточки России

В день большого праздника нашей страны вокальный ансамбль «Золотая ниточка» Дома детского творчества отметит небольшую, но значимую дату – полгода со дня основания.

И даже за столь короткий срок коллектив под руководством Натальи Михальцовой, любительницы народной песни, ученицы знаменитой

Мари Вербенец, завоевал немало наград. Одну из последних - на межрегиональном фестивале фольклорных коллективов «Русь», в котором участвовали 1800 исполнителей из 43 субъектов РФ.

В номинации «Аутентичный песенный фольклор» ансамбль из Крутинки стал обладателем диплома лауреата II степени.

- Мы представили на суд жюри песню «Зайныка», образец местного песенного фольклора. Дети вообще с интересом изучают историю народной культуры, им очень нравится петь, - рассказала «СТ» Наталья Михальцова, педагог дополнительного образования. - Мои «Ниточки» - это четыре юных исполнителя, которые уже практикуют двухголосное пение

и абсолютно убеждены, что народной песне уготована долгая и счастливая судьба, как и нашей любимой России.

На снимке: Наталья Михальцова с юными любителями народной песни Романом Горчаковым, Ариной Деревцовой, Елизаветой Некрасовой и Ильей Копаневым

(Фото детей публикуется с разрешения родителей)

ПОДПИСКА-2024

10 июня открывается ЛЬГОТНАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ на «СТ» на второе полугодие 2024 года.

Стоимость полугодового комплекта только с 10 по 20 июня будет почти на 53 рубля дешевле. Не пропустите!